



Zpráva pro veřejnost z 50. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 21. listopadu 2023

V úterý dne 21. listopadu 2023 se uskutečnilo v pořadí 50. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RpVH JU“), které bylo zároveň šestým zasedáním RpVH JU v roce 2023. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU (Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 16 z 21 členů, čímž byla RpVH JU usnášeníschopná.

RpVH JU se na svém 50. zasedání zabývala věcnými záměry Ph.D. studijního programu Datová analýza a Ph.D. studijního programu Data analysis Ekonomické fakulty JU. V obou případech se jedná o kombinované studijní programy, které z 45 % spadají do OV Matematika, z 45 % do OV Informatika a z 10 % do OV Ekonomické obory. **RpVH JU oba věcné záměry Ekonomické fakulty JU schválila s výhradami.**

Garanti schválených věcných záměrů (včetně schválených s výhradami) nyní mohou přistoupit k přípravě návrhů (plných akreditačních žádostí) jednotlivých studijních programů, do kterých musí zapracovat výhrady a další připomínky vznesené RpVH JU při projednávání příslušných věcných záměrů. Takto zpracované plné akreditační žádosti budou následně projednány v rámci RpVH JU.

RpVH JU se dále zabývala dvěma návrhy Ekonomické fakulty JU na prodloužení platnosti akreditace studijních programů v rámci platné institucionální akreditace pro OV Ekonomické obory. Konkrétně se jednalo o Bc. studijní program Management regionálního rozvoje a Bc. studijní program Ekonomika a management. **RpVH JU návrhy na prodloužení platnosti akreditace Bc. studijního programu Management regionálního rozvoje a Bc. studijního programu Ekonomika a management schválila a prodloužila Ekonomické fakultě JU oprávnění uskutečňovat uvedené studijní programy v rámci institucionální akreditace, a to na dobu 10 let (s účinností od 15. května 2024), tj. do 15. května 2034.** Předložení kontrolní zprávy není v případě uvedených studijních programů ze strany RpVH JU vyžadováno.

RpVH JU se dále zabývala společným návrhem (plnou akreditační žádostí) Přírodovědecké fakulty JU a Ekonomické fakulty JU předkládaným NAÚ. Konkrétně se jednalo o návrh NMGr. studijního programu Aplikovaná informatika v rámci OV Informatika. **RpVH JU návrh předmětného studijního programu Přírodovědecké fakulty JU a Ekonomické fakulty JU schválila.** Tento akreditační návrh tak může být předložen k posouzení na NAÚ.

RpVH JU se dále zabývala návrhy na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. a NMGr. studijního programu Biological Chemistry Přírodovědecké fakulty JU. Tyto studijní programy, které oba spadají do OV Chemie, byly schváleny NAÚ v rámci tzv. programové akreditace, a to dne 8. ledna 2019, resp. 29. června 2019. **RpVH JU návrhy na provedení podstatných změn v uskutečňování obou předmětných studijních programů Přírodovědecké fakulty JU schválila.** Tyto podstatné změny tak mohou být předloženy k posouzení na NAÚ.

RpVH JU se dále zabývala návrhem na změnu garanta Bc. studijního programu Španělský jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU. Uvedený studijní program byl schválen v rámci institucionální akreditace pro OV Učitelství. **RpVH JU návrh na změnu garanta předmětného studijního programu Filozofické fakulty JU schválila.**

RpVH JU byla dále podrobněji informována o vybraných bodech příštího zasedání RpVH JU a o chystaném zahájení dalšího kola vnitřního hodnocení studijních programů, fakult, ostatních součástí a dalších pracovišť JU, jejichž hodnocení by mělo být realizováno v roce 2024. RpVH JU byla rovněž informována, že Rada NAÚ na svém posledním zasedání dne 19. října 2023 vzala na vědomí, a to bez připomínek, kontrolní zprávu JU za OV Sociální práce. Tato kontrolní

zpráva byla vyžádána NAÚ v návaznosti na udělení institucionální akreditace a týkala se magisterských studijních programů spadajících do uvedené oblasti vzdělávání.

V rámci RpVH JU byly dále diskutovány procesní postupy hodnocení návrhů (plných akreditačních žádostí) vybraných studijních programů, které budou v nejbližší době postoupeny do RpVH JU, a plánované dotazníkové šetření v rámci CRP projektu „RVH – PRO: Rady pro vnitřní hodnocení – praxe, rozvoj a organizace. Analýza dosavadních praxí a další rozvoj činnosti rad pro vnitřní hodnocení.“, do kterého je JU v roli spoluřešitelské vysoké školy také zapojena.

RpVH JU byla rovněž informována o plánovaných termínech zasedání RpVH JU do konce funkčního období stávajícího vedení JU. Příští zasedání RpVH JU se uskuteční v úterý 12. prosince 2023, další pak 6. února 2024 a 19. března 2024, a to vždy od 13.00 hod. Další termíny zasedání RpVH JU budou stanoveny až novým vedením JU.

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RpVH JU jsou dostupné na [internetových stránkách RpVH JU](#). Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RpVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 23. listopadu 2023

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválili: Schválili: prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr., prof. Tomáš Machula, Ph.D., Th.D.]